
	
	

 
	
	
Jeux	cérébraux	-	Solutions	
	
 
 
1. Logique: cadeaux de Noël 
 
Qui? Quoi? Quand? 

Sœur Ecran Réveillon de Noël 
Frère Imprimante Saint-Sylvestre 
Grand-mère Vélo Nouvel An 
Tante Liz Montre 26 décembre 
Oncle Tom Ordinateur 25 décembre 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO



	 	   - 2 - 

	
 
 
2. Le mystère des étoiles 
 
On prend les chiffres diagonalement opposés et on soustrait le plus petit au plus grand. Les 
deux résultats sont ensuite multipliés. Le résultat pour «?» est le nombre 10 (7 - 2 = 5, 3 - 1 = 2, 
5 x 2 = 10). 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 
3. Suite de chiffres 
 
Solution: 65 
Chaque chiffre est d’abord multiplié par 2. Du résultat, vous soustrayez 1. 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 


